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1. naloga (40 %) 
 

Vozilo z maso M=1600 kg, katerega maksimalna 
sila zaviranja znaša Fz,max=3 kN, vozi s hitrostjo 
vo=144 km/h. Ko voznik na razdalj i 2000 m opazi 
oviro na cesti, pr
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����������������������������������������������������������������������������šele po ��������� �trtini razdalje do ovire. Po tem trenutku vozilo zavira s konstantno maksimalno silo 
zaviranja. Kje in kdaj se vozilo ustavi? 
 
 
2. naloga (30 %)

 
 

 !"#$%&'()%*+"#"+" 2⋅m ter m, medsebojno povezani s togo 
vezjo,-./-0123.3456781.35893:;1.3-8<11=.353:6>6,83046?@ABCDE?@FG@?HCBCIJBKELM@NEOJHCOCECOBK@CIHDHA@MBKOBJ
kolikšni sta

NEOJHCOEK@CP?HIHOQMBIHC@KBRL@K@CL@OHS?@
TUVWXYZVU[V\ZX]̂ _̀VaUbcde 
 

 
 
 
 
 
3. naloga (30 %) 
 

 fghgijklmngoijpjqrirkjojimshgijtguvplmwlmxryrzrkm{|}~�}�������} ����~�}~���}�}�� ��������� ��
������������������������������� ¡¢¡⋅107 kPa, preveri, £¤¥ ¦§¦¥¤̈ ©¥ª«£¬­®£®¥̄ °£¤¥±£̄ ²£®³́¨§µ¶­¤̈«³̈ ©̈
·̧¹º¹»¼½¾·¿À¼Á·½Á¹¿½ÂÃ̧Ä»¾¼¾¾ÅÀÆº½ÇÄÈÉÊËÌÍÎÂ  
 
 
 
 

 
 
Navodilo: ÏÐÑÐÒÓÔÐÒÕÖÐ×ØÐÙÚÛÜÝÞÕÖÐ×ØßÙÛVSAKO STRAN NAPIŠITE NA VIDNO MESTO IME 
IN PRIIMEK  ALI ŠTEVILKO INDEKSA TER ZAPOREDNO ŠTEVILKO STRANI . LISTA Z 
NALOGAMI NI POTREBNO ODDATI. 
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